

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CM41-0014  
邮发代号:35-53

2020年5月22日  
星期五 农历庚子年四月三十  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7912期  
漯河日报社出版  
网址: http://www.lhrb.com.cn

## 习近平致信祝贺首个“国际茶日”

新华社北京5月21日电 今年5月21日,是联合国确定的首个“国际茶日”。国家主席习近平向“国际茶日”系列活动致信表示热烈祝贺。

习近平指出,茶起源于中国,盛行于世界。联合国设立“国际茶日”,体现了国际社会对茶叶价值的认可与重视,对振兴茶产业、弘

扬茶文化很有意义。作为茶叶生产和消费大国,中国愿同各方一道,推动全球茶产业持续健康发展,深化茶文化交流互鉴,让更多的人知茶、爱茶,共品茶香茶韵,共享美好生活。

茶是世界三大饮品之一,全球产茶国家和地区达60多个,饮茶人口超过20亿。2019年12月,联合国大会宣布将每年5月21日确定为“国际茶日”,以赞美茶叶的经济、社会和文化价值,促进全球农业的可持续发展。今年“国际茶日”期间,我国农业农村部与联合国粮农组织、浙江省政府以“茶和世界 共品共享”为主题,通过网络开展系列宣传推广活动。

联合国大会宣布将每年5月21日确定为“国际茶日”,以赞美茶叶的经济、社会和文化价值,促进全球农业的可持续发展。今年“国际茶日”期间,我国农业农村部与联合国粮农组织、浙江省政府以“茶和世界 共品共享”为主题,通过网络开展系列宣传推广活动。

# 全国政协十三届三次会议在京开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺  
汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 郑建邦作提案工作情况报告

新华社北京5月21日电 不忘初心凝聚复兴伟力,携手前进共商发展大计。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议21日下午在人民大会堂开幕。这次大会将紧扣全面建成小康社会目标任务,组织全国政协委员积极履职尽责,汇聚起决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的智慧和力量。

人民大会堂内灯光璀璨,气氛庄重。悬挂在主席台正中的中国人民政治协商会议会徽熠熠生辉,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马

飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届三次会议应出席委员2151人,实到2057人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。随后,全体与会人员默哀1分钟,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。

大会首先审议通过了政协十三届全国委员会第三次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋强调,2019年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。中共中央召开中央政协工作会议,习近平总书记发表重要讲话,精辟论述新时代人民政协工作的使命任务、根本要求、着力点,深刻揭示人民政协与国家治理体系的内在联系,为新时代人民政协事业发展指明了前进方向。

汪洋总结了过去一年多来人民政协工作。他说,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕统

筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,聚焦决胜全面建成小康社会、打好三大攻坚战等任务,加强专门协商机构建设,认真履行各项职能,为党和国家事业发展作出了新的贡献。在近期抗击新冠肺炎疫情斗争中,人民政协认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共中央决策部署,动员政协各级组织、各参加单位和广大委员参与疫情防控斗争。广大政协委员在各自岗位上以实际行动展示了责任担当。

汪洋指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。人民政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻

中共十九大和十九届二中、三中全会和十九届二中、三中全会会议精神,深入贯彻中央政协工作会议精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,发挥专门协商机构作用,广泛团结动员参加人民政协的各党派团体和各族各界人士,紧扣统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作履职尽责、凝心聚力,为确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会作出贡献。

汪洋强调,习近平总书记在中央政协工作会议上的重要讲话和《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》,部署了当前和今后一个时期人民政协

的重点工作。必须继续抓好贯彻落实,注重固本强基,毫不动摇坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导,有序有效推进专门协商机构制度建设,深入做好凝聚共识工作,强化委员责任担当,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业开展好。

全国政协副主席郑建邦代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告政协十三届三次会议以来的提案工作情况。全国政协委员、政协各参加单位和各专门委员会提交二次会议提案5488件,经审查,立案4089件,交175家承办单位办理,均已按时办结。常委会持续推动提高提案工作质量,加强工作制度体系建设,通过开展提案办理协商发

展,在巩固中完善。

在主席台就座的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

## 积极发展宠物食品产业 助推中国食品名城建设

蒿慧杰带队赴鲁开展宠物食品专题招商

本报讯(记者李丹)5月17日至21日,市委书记蒿慧杰带领召陵区、经济技术开发区、市商务局等主要负责同志赴鲁考察,走访考察食品企业特别是宠物食品企业,签订多个合作协议,实现了我市宠物食品行业招商新突破。蒿慧杰强调,要抓住我国宠物食品发展进入黄金期的机遇,发挥我市食品产业生态相对完善等比较优势,加大开放招商力度,积极发展宠物食品产业,助推中国食品名城建设。

5月17日抵鲁后,蒿慧杰一行随即来到山东派森食品有限公司、菏泽佳诺佳宠物用品有限公司考察。山东派森食品有限公司是一家全品类宠物零食生产企业,公司在召陵区规划建设总投资10亿元的艾德奥宠物食品产业园,分三期建设全品类宠物零食生产线和漯河市宠物食品研究

院。蒿慧杰一行参观了企业产品展区、生产车间、中控中心等,详细了解宠物食品分类、生产工艺等,鼓励企业以艾德奥宠物食品产业园建设为契机,实现扩规提质发展,尽快成为全国宠物食品行业的领军企业。菏泽佳诺佳宠物用品有限公司是首批获得宠物食品出口资质的企业,产品远销海外。蒿慧杰对企业自主研发设计的立体厂房和生产设备赞不绝口,称赞其节约集约了用地、提升了生产效率;勉励企业要了解不同国家宠物的喂养习惯和食性偏好,针对性研发差异化、多样化的宠物食品,不断增强企业竞争力、扩大市场占有率,并邀请企业到漯河考察、投资兴业。

汉欧生物科技有限公司是国内名列前茅的宠物食品贴牌、代工生产企业。5月18日,蒿慧杰一行来到汉欧生物科技有限公



5月20日下午,漯河召陵宠物食品产业青岛招商座谈会暨项目签约仪式举行。本报记者 王庆建 摄

司,考察企业宠物食品生产基地,了解生产流程和工艺,走进企业众创空间,与多位创客面对面交流。蒿慧杰对企业孵育一批创客,为其提供网络、仓储、物流、生活等一站式服务,让创客

成为企业产品销售主力军的模式表示赞赏,并要求市、区商务部门组织企业来此学习,把这种经营模式引入漯河。

青岛康大食品有限公司是一家多元化经营、跨区域发展的农

业产业化龙头企业。5月19日上午,蒿慧杰一行来到青岛康大食品有限公司,走进宠物零食展厅、生产车间、兔文化博物馆等参观考察,观看企业宣传片,听取企业发展情况介绍。(下转2版)

## 出彩路上再出发

## 郾城区：见地植绿 森林围村

初夏已至,万物竞秀。走在郾城区家马村的水泥小道上,一排排香樟树、枇杷树、国槐绿叶成荫,树下的洋葱长势旺盛,已然到了收获时节,大面积的绿植分布在家马村周围,呈现出森林围村的景象。

“这两年,我们村流转土地3千多亩,由造林大户统一承包,因地制宜发展绿化树种和林业经济,不仅改善了村居环境,还辐射带动我村和周边10余个自然村约100余名村民就业。”该村党支部书记马连军介绍。

“俺村这两年变化太大了!过去道路坑洼不平,垃圾随处可见,现在荒坑变成了池塘,臭水沟改成了水渠,村边种了很多大树,环境美了,空气更清新了,连鸟儿都多了。”正在绿化园区除草的工人马绍谦告诉笔

者。马绍谦是家马村村民,也是该村2019年的脱贫户,由于身体原因,不能干重活,村里就给他安排了护林员的工作,就近上班,有固定收入,实现了稳定脱贫。

据悉,家马村现有围村林约

3100亩,由许昌腾飞集团和漯河市旺祥农业发展有限公司承包经营,栽植有香樟、桂花、枇杷等20多个树种,森林围村,四季有绿,一园一景。同时,林下的土地空间被高效利用,种有洋葱、红薯等经济作物。(下转2版)

## 漯河市第二届青年创新创业大赛启动

5月20日,由市人力资源和社会保障局主办的第四届“中国创翼”创新创业大赛河南省分区赛暨漯河市第二届青年创新创业大赛启动。

大赛组委会工作人员介绍,本次比赛为“1+1”模式,除主体赛外,还首次设立了创业扶贫专项赛。主体赛面向各类群体,设创新项目组和创业项目组两个组别,分为资料评审、复赛、决赛等阶段

实施;创业扶贫专项赛面向带动建档立卡贫困人口或残疾人就业的创业项目,分为资料评审、复赛、直接推荐等阶段实施。创业组、创新组和创业扶贫专项赛各设一、二、三等奖,其余参赛项目为优秀奖。凡年满16周岁的各类创新创业群体均可报名参加。(详情请登录市人力资源和社会保障局网站http://hrss.luohe.gov.cn查看) 房军永

红人特区 5G网红直播电商带货基地  
0395-2333667  
提醒您关注 新闻导读

2 | 要闻  
漯河“世界城”商业综合体项目投资签约

6 | 水韵沙澧  
我市文艺事业繁荣发展

7 | 商业综合  
漯河省购团开团

扫黑除恶进行时  
有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)  
信箱: lshscjbjzx@163.com  
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

我学习 我践行 | 社会主义核心价值观  
文明 国之大厦  
文明就像国之大厦,凝结民族的追求,铸就国家的强盛。“观乎人文,以化成天下”,正是薪火相传的文明火种,孕育了泱泱中华五千年文明古国。“国家是文明社会的概括”,文明折射国家发展的境界、社会进步的状态。